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Предметом дослідження у роботі є єгипетський стиль у сучасних інтер’єрах, а саме вплив та розвиток від початку 

його заснування і до сьогоднішнього часу. Методами дослідження є аналіз літературних, історичних та візуальних джерел. 
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Вступ. Сьогодні нас оточує багато прекрасного і більшість з нас навіть не здогадуються 

який вклад зробили митці у наше життя. Мова йде не тільки про картини, але й про будівлі та 
їх оснащення, а саме про вплив культур різних народів на них. Давньоєгипетська культура 
одна з найдавніших культур світу, її перші згадки були у 5000 років тому.  Однак формування 
культури та цивілізації зайняло великий період. Основна суть єгипетської культури це 
поєднання розкоші та вишуканого смаку. Створюючи дизайн з використанням єгипетського 
стилю, головною метою є відображення неповторної епохи фараонів [1]. 

Предметом дослідження у роботі є єгипетський стиль у сучасних інтер’єрах, а саме вплив 
та розвиток від початку його заснування і до сьогоднішнього часу. Методами дослідження є 
аналіз літературних, історичних та візуальних джерел. 

Єгипет – це одна з стародавніх цивілізацій світу, яка завжди вражала своєю культурою 
та мистецтвом. Для усіх перша асоціація це піраміди, фараони, золото та безкраї пустелі. 
Дивлячись на історичні пам’ятки того часу можна помітити, що вони приділяють увагу 
розкоші, однак у той самий час і лаконічність. Створюючи неповторні сучасні інтер’єри, 
дизайнери спираються на характерні для стилю елементи: кольори, форми, матеріали. 
Єгипетський стиль значно вирізняється серед інших своєю унікальністю у цих рішеннях [2]. 

Результати. Кольорова палітра, що притаманна єгипетському стилю,  досить широка, 
адже тогочасні майстри використовували виключно натуральні кольори для основних 
елементів, а для акцентних-інші. Основними кольорами звісно є білий, однак його 
доповнювали оливковий, теракотовий, індиго, смарагдовий та пісочний кольори. Аби додати 
таємності через кольори, дизайнери використовують золотий, срібний та бронзовий. 
Матеріали також важливі, адже характерними є камінь, мармур та мінімальне використання 
глянцю [3]. 

Розглянемо кожен з елементів приміщення та характерні матеріали: 
• для стін варто використовувати камінь чи облицювальну плитку, також можна 

використовувати мозаїку, ієрогліфи чи інші орнаменти, що й створить атмосферу єгипетської 
культури.  

• для підлоги також зазвичай використовують камінь, а також її прикрашають килимами 
чи шкурами тварин. 

• для стелі використовують яскравіші кольори та іноді текстури, створюючи «глибину». 
Також варто зазначити, що стелю обмежують так званими бордюрами з орнаментами.  

Щодо освітлення, приміщення зазвичай мають великі або ж навіть панорамні вікна, які 
забезпечують велику кількість сонячного світла. Однак для альтернативних джерел 
характерне м’яке та тьмяне світло, тут варто віддати перевагу LED-підсвіткам [4, 5]. 

Висновок. Давньоєгипетська культура відкрила перед світом свою красу не лише у 
звичних нам пірамідах, а й з іншого боку – з боку краси інтер’єрів. Сучасні дизайнери, 
поєднуючи сучасні тенденції з єгипетським стилем в інтер’єрі, створюють нові тренди у світі. 
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Епоха фараонів задала моду на поєднання лаконічності та розкоші в одному приміщенні, тим 
самим поширюючи красу давньоєгипетської культури світом. 
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